Contrôle d’entraînement : Fractions (opérations sur les)
Durée maxi : 55mn
Exercice 1
(6pts = 0,5 par espace rempli correctement)
Complétez les espaces vides.
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Exercice 2
(2,5pts = 0,5 par fraction correcte sauf la dernière qui compte double)
Simplifiez les fractions suivantes (si vous arrivez à les rendre irréductible c’est encore mieux)

Conseil : si vous n’avez pas d’idée utilisez les critères de divisibilité. 
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Exercice 3
(3,5pt = 0,5 par solution pour les trois premières et 1 point par réponse pour les autres)
Effectuez les opérations suivantes.
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Exercice 4
(4pts , 1pt par bonne solution)
Effectuez les opérations suivantes :
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Exercice 5
(7,5pts , 2,5 pt par question dont 0,5 pour le dénominateur commun, 0,5 pour chaque fraction convertie, et 1pt pour le calcul final )
On ne sait ajouter ou soustraire que des fractions ayant le même dénominateur, donc quand on nous propose ces opérations sur des fractions de dénominateurs différents il nous faut mettre les fractions au même dénominateur.

Suivez l’Exemple suivant :
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 Je prend comme dénominateur commun 4×5 = 20 donc je dois mettre 
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  en 20èmes : 
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a)  
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Dénominateur commun : …… donc 
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et donc 
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b)  
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Dénominateur commun : …… donc 
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et donc 
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c)  
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Dénominateur commun : …… donc 
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et donc 
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